

## 詹纯新: 中联未来五年增速超15%

"行业协会对于未来5年行 业的发展增速预测是在15%左 右,过去我们定的目标是行业增 速的2倍,现在我们放缓了脚步, 但增速还是会高于行业的平均 增速,仍会保持15~20%的增 速。"尽管第一季度业绩稍显低 迷,但中联重科董事长詹纯新对 公司的发展显然充满信心。

在6月18日召开的年度股东 大会上,詹纯新表示,正是基于 对宏观经济形势的判断以及对 企业未来发展的信心,有的高管 原先只是中联重科的一般管理 层,收入并不高,在近期公司进 行的增持股份计划中,不仅把自 己的家当全部搭上了,而且还借 了很多钱来增持。

资料显示,在5月30日至6月 4日期间,中联重科21名高管共

增持公司股票1937.9万股,累计 增持金额超过1.4亿元。其中詹 纯新耗资2859.7万元,成为增持 "大户", 增持最少的高管郭学 红,亦耗资141.4万元。

从时间上来看,此次高管们 "集体"增持股份是在中联重科 2013第一季度业绩公布之后,其 财报显示,今年1-3月中联重科 营收降低了48.6%,净利润降低

对此,詹纯新表示,"坦率的 说,有人看中国经济的运行是L 型,也有的人说是U型,我个人认 为现在中国经济的运行情况是L 型,仍在低谷运行,但是离缓慢 复苏的时间也不远了,估计下半 年应该可以上来。"他在股东大 会上还铿锵有力地说:"我们对 宏观经济的现状早有准备,因此

我们对渡过难关以及对将来的 发展都充满了信心。"

另外,在股东大会召开的前 一晚,即6月17日,中联重科4位 独立董事联合发布声明称,通过 独立调查,2012年系三一员工涉 嫌侵入中联重科汉寿工业园售 后服务计算机系统服务器非法 获取数据的"间谍门"事件客观 存在,不过中联重科与炮制间谍 案、谋划绑架无关。

独董们呼吁,相关企业应理 性地面对市场竞争中发生的各 种利益冲突,通过正常的法律 途径解决纠纷, 维护自身的合 法权益。同时,包括企业、媒体 在内的各方主体应共同努力,携 手共建合法、有序、共赢的市场

■记者 黄利飞



金融资讯

## 浦发在湘首推NFC手机支付

6月18日,浦发银行长沙 分行在湖南推出我国第一张 具有自主知识产权、基于SIM 卡的手机支付银行卡。当天, 浦发银行实体展示了该行与 中国移动合作的NFC手机支付 产品,现场发放了NFC手机和 SIM卡,产生了首批NFC手机 支付用户。

NFC手机支付就是将银行

卡信息写入手机SIM卡,并直 接通过手机空中完成包括卡 片、账户充值、支付、换卡在内 的诸多金融服务交易, 无需任 何银行网点或自助设备。该 NFC手机支付产品的发布,标 志着浦发银行完成了远程与 近场支付领域的手机支付领 域布局。

■通讯员 赵书生 记者 刘永涛

## ATM吞卡,90秒内可当场拿出

ATM机吞卡相信不少人 都遇到过,尤其是还得拿身份 证跑到银行柜台去取耽误了不 少时间。记者近日从交通银行 湖南省分行获悉, 交通银行在 业界首创ATM 当场取回吞卡 功能,即客户在ATM 机操作超 时发生吞卡后,在90秒内输入 交易密码可当场取回银行卡。

"以前客户要是卡被吞了, 取回卡片确实有些麻烦。要等 着银行这边工作人员将卡取 出,送到取款机归属的营业网 点,然后客户才能取卡。"交通 银行湖南省分行电子银行部有 关人士告诉记者, 交行推出这 项功能是为了客户的资金安全 着想,以此避免一些不必要的 意外发生。

如何在ATM 当场取回吞 卡呢?该行电子银行部有关人 士称, 如发生操作超时卡被吞 后, 机器会马上将银行卡暂时 回收保管, 屏幕上立即显示提 醒客户输入密码验证的画面, 客户在90秒内输入密码,当密 码通过验证后,银行卡会立即 退还给客户。

> ■通讯员 蒋浩 记者 肖志芳

## 中行"手机钱包"上线 出门消费可"刷手机"

"出门蹦跶必带三样, 手机、 钥匙和钱包",这句话恐怕就要 过时了。中国银行推出的NFC (近距离无线通讯技术) 手机支 付产品近日正式上线,客户只要 下载手机客户端并关联中行信 用卡或借记卡,出门就可直接 "刷手机"了。

据中行员工介绍,中国银行 NFC手机支付产品依托中国银联

与中国移动最新发布的手机支付 平台,该平台可提供基于安全支付 载体的智能卡应用发行和管理服 务,让"手机钱包"的普及成为可 能。中行是国内首批推出此项业务 的银行之一。客户开通该业务后, 街边买咖啡、请客喝茶、甚至乘坐 公交车,都可"刷手机"完成支付。

据记者了解,客户申领该产 品需下载应用至支持NFC功能 的智能手机,自动关联名下信用 卡或借记卡后,即可通过银联小 额支付网络快速支付,并随时进 行电子现金充值操作。中行相关 负责人还告诉记者,中国银行未 来计划逐步扩大与更多运营商 和手机制造商在手机支付领域 的合作,拓展和丰富产品种类和 功能,为客户提供更便捷的服 务。■记者 梁兴 通讯员 周玉婷



15874970022 0731-84157778 18773189188 84155778

本广告同步于华声在线www.voc.com.cn上发布



湘赣鄂最刺激凤凰峡漂流一日游 往返直通车免费,上车购买景区门票即可 榴花洞生态魔方激情漂流一日游

往返直通车免费,挂牌价168元/人,我社特大活动优惠99元/人

大围山龙须峡漂流一日游

往返直通车免费,挂牌价238元/人,我社免费直通车价格228元/人

大围山峡谷漂流一日游

往返直通车免费、挂牌价238元/人、我社免费直通车价格228元/人

张家界三日388 方特一日238 岳阳一日268 涠洲岛双卧五日1299 集团感恩20周年回復; 八参加我公司旅游还200元旅游大礼包!! 三亚完美之族双飞五日1820 云南昆夫丽双飞六日1510 黄果树 谦义双卧四日游1230 山东青岛 大连双飞六日2680 桂林 阳期精品汽车三日游439 华东五市欢乐江南双卧七日998 北京北麓河双卧八天亲子游2380 长沙 拉萨 林芝双亚12日 3920 西安兵马俑 大雁塔双卧五日1180 诚褶旅游界兼职业务员:0731-84324425

专业客户人员接待无压力定位,更多旅游线路请咨询:0731—84304425/84444425



